

Olga Chernyshevas "Inner Dialog"

ID: LCG9206 | 27.10.2009 | Kunde: UniCredit Bank Austria AG |

Ressort: Chronik Ã-sterreich | Medieninformation

Presseinformation

Wien/Kunst/Kultur/Ausstellungen

Olga Chernyshevas "Inner Dialog" â€" BILD

Anhà ¤nge zur Meldung unter http://presse.leisuregroup.at/bankaustria/chernysheva

†¢ Bank Austria prà ¤sentiert russische Künstlerin im tresor †¢ Kooperation von UniCredit Group, Kulturkontakt und Bank Austria Kunstforum

(LCG9206 â€" Wien, 27.10.2009) Olga Chernysheva (*1962 in Moskau), die an der Moskauer Filmakademie und an der Rijksakademie in Amsterdam studierte, lebt und arbeitet in Moskau. Ihr Werk gibt Einblick in die gegenwà ¤rtige Befindlichkeit der russischen Gesellschaft, im Schwebezustand zwischen kommunistischem Erbe und aktuellen politischen Entwicklungen. Von 30. Oktober 2009 bis 10. Jà ¤nner 2010 prà ¤sentiert die Bank Austria die russische KÃ⅓nstlern â€" parallel zur Schau "PastPresentFuture: Highlights aus den Sammlungen der UniCredit Group" â€" im tresor des Bank Austria Kunstforums.

Chernyshevas Fokus gilt nicht den groß Yen historischen Ereignissen, sondern den Ritualen des Alltß ¤glichen: kleine Gesten, transitorische Momente, blinde Flecken im urbanen Raum, denen sie Sichtbarkeit verleiht.

Ihr Schauplatz sind innere Rà ¤ume â€" im doppelten Sinn handeln

sie von topografischen und mentalen Innenr㠤umen. Ihre Fotoserien ⣞Guardsâ£æ (2009), ⣞On Dutyâ£æ (2007) und ⣞Moscow Areaâ£æ (2008) zeigen Menschen im stillen Eingefrorensein ihrer gleichfã¶rmigen Alltagshandlungen. Einmal ist es der in Russland omniprã ¤sente Berufsstand des Wã ¤chters, einmal sind es diensthabende Beamte der Moskauer U-Bahn – achtsam, aber in sich selbst versunken, anwesend, aber übersehen, "gleichzeitig on und offâ€æ, wie es die Künstlerin formuliert. Schauplatz der neuesten Arbeit "Cactus Sellerâ€æ (2009) ist das Moskauer Zoomuseum, das durch die rà ¤tselhafte, fast alchemistische Prà ¤senz eines Kaktusverkà ¤ufers in einen magischen Ort verwandelt wird.

Die von Heike Eipeldauer (Bank Austria Kunstforum) und

~

Ausstellung: Olga Chernysheva "Inner Dialog"

Dauer: 30. Oktober 2009 bis 10. JÃ ¤nner 2010

Eröffnung: 29. Oktober 2009 um 19.00 Uhr

Ort: tresor im Bank Austria Kunstforum

Adresse: 1010 Wien, Freyung 8

Ã-ffnungszeiten: TÃ ¤glich: 10.00 bis 19.00 Uhr

Freitag: 10.00 bis 21.00 Uhr

Eintritt: frei

Website: http://www.bankaustria-kunstforum.at

 \sim

Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei redaktioneller Verwendung zur Verfã¼gung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at. (Schluss)

Rückfragehinweis: Bank Austria Kunstforum Mag. Wolfgang Lamprecht

Tel.: (+43 664) 8563002

E-Mail: lamprecht@leisuregroup.at

Alexander Khaelss-Khaelssberg

Tel.: (+43 664) 8563001

E-Mail: khaelssberg@leisuregroup.at